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Legenda e Quantitativo do Mobiligrio
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MESA RETA (2,00 m X 0,80 m X 0,74 m) = (comprimento X profundidade X altura) — 1 unidade

MESA RETA (1,30 m X 0,80 m X 0,74 m) = (comprimento X profundidade X altura) — 1 unidade

MESA EM L (1,30 m X 0,70 m X 1,20 X 0,50 X 0,74 m) = (lado X prof. X lado X prof. X altura) — M3a : 7 un / M3b : 6
MESA AUXILIAR (0,75 m X 0,70 m X 0,74 m) = (comprimento X profundidade X altura) — 1 unidade

ARMARIO ALTO — parte aberta e parte fechada (0,80 m X 0,40 m X 2,50 m) = (comprimento X profundidade X altura) — 20 unidades
ARMARIO BAIXO aberto (0,80 m X 0,50 m X 0,74 m) = (comprimento X profundidade X altura) — 17 unidades

ARMARIO BAIXO fechado (0,60 m X 0,60 m X 0,20 m) = (comprimento X profundidade X altura) — 1 unidade

ARMARIO ALTO fechado (1,20 m X 0,60 m X 2,10 m) = (comprimento X profundidade X altura) — 1 unidade

— borda reta e arredondada (1,30 m X 0,015 m X 0,60 m) = (com. X esp. X alt.) — 6 unidades
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retas (1,30 m X 0,015 m X 0,60 m) = (comp. X esp. X alt.) — 3 unidades

un

arredondadas (1,20 m X 0,015 m X 0,60 m) = (com. X esp. X alt.) — 2 unidades
reta e arredondada (1,20 m X 0,015 m X 0,60 m) = (com. X esp. X alt.) — 2 unidades

Tribunal de Contas do Estado de Sdo Paulo

arredondadas (0,70 m X 0,015 m X 0,60 m) = (com. X esp. X alt.) — 1 unidade

CARTORIO CCCM — 5 andar — Prédio Sede

reta e arredondada (0,70 m X 0,015 m X 0,60 m) = (com. X esp. X alt.) — 4 unidades
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